

Windows 10 来了,你升级了吗?



Windows 10 的开始菜单(左图)及全屏版 Windows 10(上图),不知这样的界面你能适应不?

微软7月29日正式发布新一代操作系统 Windows 10。英国科技新闻网站“The Register”当天报道称,Windows 10 开始菜单出现新漏洞。若用户下载多于512个应用快捷程序,程序或将缺失。

Windows 10 开始菜单包含所有应用程序列表,方便用户快速下载程序。

本报讯 北京时间7月29日零点起,微软正式开始向包括中国在内的全球用户推送 Windows 10 正式版安装包,Windows 7、Windows 8 正版用户从7月29日零点起就可以在一年内免费升级到 Windows 10。此消息一出,有人高兴,有人无语。因为这免费午餐跟还在用 Windows XP、Windows Vista 的人没啥关系。而有调查显示,国内大概还有 32.67% 的电脑用户用的是 Windows XP。不过,也有媒体说微软正在研究 Windows XP 用户的升级方案,希望这一天不会让人等到花花草草都谢了。

正版用户可免费获取,下载可能要耗时数周

根据微软公告,Windows 7 以上的系统任务栏会出现新图标,鼠标移动到图标上会出现“Get Windows 10”字样,点击即进入下载程序。

如果任务栏没出现新图标,则可能因为:

- 1.设备至少没有跟上 Windows 7 SP1 或 Windows 8.1 更新;
- 2.Windows 更新已关闭或未设置为自动接收更新;
- 3.系统已阻止或卸载必要的 Windows 更新功能;
- 4.不是正版 Windows。

如果解决上述问题,还是没有出现下载图标,则需要根据微软中国社区论坛中提到的问题逐步排查了。

根据科技网站 theverge 报道,下载 Windows 10 时间可能长达数周,这是因为系统在下载的同时需要排查任何可能存在的漏洞。

如果用户没有在1年内免费获取,再想升级就得花钱买了。

新功能的确蛮强大,拥有语音助手小娜

升级之后,C盘会出现“Windows.old”文件夹,如果该文件夹不删除的话,用户在一定时间内能回滚到升级之前的版本。

微软目前已经公布了 Windows 10 的最低配置要求,只要电脑能跑 Windows 7,运行 Windows 10 就完全没有问题。

Windows 10 拥有大量实用的新功能,首先是语音助手小娜,用户可以通过语音助手小娜实现语音控制来提高日常控制 PC 和平板的效率,达到与手机使用语音助手相似的功能。目前小娜能够实现搜索文件、搜索地图、查询信息等功能。全新的 Edge 浏览器同样值得关注,Edge 浏览器支持用户在网页上进行批注浏览,截图功能也集成其中,更加方便。同时用户也可以在批注后将这些内容方便地通过侧边栏分享或者发送到需要的地方去。

Windows 10 还新增了平板模式,用户可以在 PC 和平板两种模式之间切换,在平板模式下页面会变成以触控为主要显示方式,更加利于触控体验。此外,诸如多任务界面和拓展桌面也都是非常实用的功能。

零售版 Windows 10 将于8月30日开售,目前中文版 Windows 10 的价格已经出炉,家庭版人民币 888 元、专业版人民币 1799 元,家庭版升专业版人民币 879.99 元。

国内用户可享受多渠道升级

与全球用户不同的是,国内数以亿计的用户可通过微软、腾讯、奇虎 360、联想等服务渠道享受更具个性化的升级服务。中国用户还将持续得到第三方更多的技术服务。

对中国市场而言,微软首次在全球探索与第三方互联网、科技企业合作共同推动新系统落地。“微软与腾讯、奇虎 360、联想等中国公司合作,中国用户可通过这些渠道更新系统,合作将实现优势互补。”微软全球执行副总裁沈向洋说。

以“360 安全卫士”入口为例,用户通过 360 升级新的操作系统将获得更快速的升级下载速度,获得“一键升级”体验,得到数据安全备份以及“一键还原”等个性化服务。

另据了解,联想等品牌的全国实体店也将开始为用户提供系统升级服务。

市场调研机构 StatCounter 6 月的数据显示,在中国市场,Windows 在电脑操作系统中的份额占比高达 90.4%。(采禾)

老挝军机坠毁 23 人全部遇难

新华社万象7月30日电(记者荣忠霞)老挝一架军用直升机27日下午从首都万象飞往北部省份华潘的途中坠毁。老挝国防部30日发布公告说,在27日发生的军用直升机坠毁事件中,包括4名机组人员在内的机上23人全部遇难。

公告说,搜救人员在事故现场没有发现生还者。目前事故原因还在调查中,初步判断是恶劣天气导致了坠机。

去年5月17日,老挝曾发生一起军机坠毁事件,遇难者包括时任老挝副总理兼国防部长当斋。

匈牙利修“篱笆”堵移民 长175公里高4米,下月底前建成

新华社布达佩斯7月29日专电(记者杨永前)匈牙利政府发言人科瓦奇·佐尔坦29日说,为修建南部边界临时围墙和对非法移民进行过渡性安置,政府将追加拨款222亿福林(约合4.88亿元人民币)。

科瓦奇在当天的政府会议后对媒体说,加上此前拨款,政府今年对解决移民问题的拨款总额已达约290亿福林(约合6亿元人民币)。除修建围墙,追加拨款还将用于搭建帐篷营和迁移居民区移民接待站,居民区外帐篷营的选址将在今后一两个月内决定。

今年以来,已有超过9.5万名非法入境者进入匈牙利,其中绝大部分从塞尔维亚进入。大部分非法移民在匈牙利逗留数日后便前往西方发达国家。为遏制非法移民潮,匈牙利政府6月17日决定,在匈塞边界修建175公里长、4米高的围墙。7月29日的政府会议重申了匈牙利总理欧尔班此前的表态,即匈塞边界围墙将于8月31日前建成。

科瓦奇说,为应对非法移民潮,匈牙利政府去年下半年支出314亿福林(约合6.9亿元人民币)用于加强边界警力和购置技术装备。为解决非法移民问题,政府面临巨大财政压力,欧盟迄今给匈牙利的相关拨款仅占匈牙利支出的一小部分。

瑞士空军从法国湖中偷水喂牛

本报讯 瑞士《新苏黎世报》7月29日报道,瑞士空军飞行员空运法国湖水喂牛,酿成外交事件。

据悉,为帮助山上农民应对干热天气,几名瑞士空军飞行员上周原计划从瑞士西部沃德坎顿的湖里运水。然而,他们最终选择从边界另一侧的紫胶德鲁斯湖取水,因为这样可以少飞一段,且多提5万升水。7月23日,在这个湖中游泳的法国人发现了瑞士士兵的“入侵”行动,向法国当局报告。瑞士军方几天后出面向法国表示道歉。瑞士驻巴黎武官称,他们之前已经知会了法国方面,会有瑞士飞机越过法国领空,但确实没有获得取水的许可。(新华)

德信泉四周年庆典——百万豪礼 钜惠全城

今年7月,河南德信泉商贸有限公司将迎来4周年店庆,7月24日至8月2日期间,公司将通过抽奖、特等奖摇奖、添加关注微信送礼品、厂商周等活动回馈新老顾客的厚爱。

活动一:周年大抽奖,大奖刮不停。活动期间,顾客凡在超市购物满48元,服装部购物满88元,均可凭当日购物小票抽取刮刮卡一张,以此类推,多买多抽,最多限五张。顾客抽奖后再将正券投入摇奖箱,8月2日下午6点在位于市区开

源路南段马庄转盘德信泉盛世店参加摇奖,活动将摇出特等奖4名,奖品为哈弗SUV轿车10年使用权;一等奖40名,奖品为美的洗衣机一台;二等奖200名,奖品为苏泊尔电饭煲一个;三等奖1500名,奖品为洗衣液一桶;四等奖5000名,奖品为品秀卫生纸一提;纪念奖10万名,奖品为银鹭菊花茶一盒。活动二:关注微信,领取精美礼品。活动期间,添加关注德信泉微信公众平台,并转发活动内容,可到服务台领取精美礼品一份。(田秀忠)

通过社交媒体谎称“入伙”但需要“车马费” 车臣女子骗“伊斯兰国”3000多美元

本报讯 俄罗斯联邦车臣共和国警方说,3名车臣女子涉嫌通过网络与极端组织“伊斯兰国”武装人员取得联系,并以欲加入这一组织为由骗取“车马费”3000多美元。目前,这3名嫌疑人已被逮捕。

据今日俄罗斯电视台网站7月29日报道,这3名车臣女子通过网络社交媒体与“伊斯兰国”武装人员取得联系,设下骗局。

车臣共和国是“伊斯兰国”招募武装人员的重点地区,这一组织常通过网络对当地年轻人“洗脑”,引诱他们前往中东地区加入战斗。

这3名女子谎称欲加入其中,与

武装人员交涉如何前往叙利亚。她们说,前往当地只有一个障碍,就是没有路费。对方随即听信了她们说法,把钱通过匿名账户打到她们指定的账户中。

这些女子骗得约3300美元后,立即取现并注销了她们行骗时所用的社交媒体账号。

不过,这一切都没有逃过警方的“法眼”。车臣警方网警小分队发现了这起案件的线索,并逮捕了3名嫌疑人。

女网警瓦莱丽·佐洛塔廖夫说:“在我的记忆中,车臣从没发生过类似

事件。这或许是因为没人朝这个方向深挖。”

佐洛塔廖夫同时警告,与极端组织武装人员联系属“玩火”,非常危险。她说:“无论如何,我建议任何人都不要通过网络与危险的罪犯联系,包括骗子在内。”

根据佐洛塔廖夫的说法,虽然这3名女子是行骗者,但在更多情况下,一些人反而会被“伊斯兰国”招募。她说:“我知道一些人加入其中,但据我所知,他们没一个人有好下场。”(新华)

九方圆书画作品交易市场

8月1日、2日开市 每月第1个周六、周日为交易日,全场作品100元起价,欢迎您前来洽谈合作。
地址:凌云路中段九方圆文化公司 电话:8912777

公告

赵晓果申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:卫东区矿工路南建设路北黄楸树小区房产局开发2号楼东3单元6层东户,现公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内到我单位提出书面异议,到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权产籍监理所
2015年7月31日